

વડીલોને વંદન

અભિનંદન



પટેલ શંભુભાઈ વિઠ્ઠલદાસ (૧૯૫૩)કેમ: ૨૨૩૩૮૩૦૩

જનરલ લોક

અદાલતમાં ૧૩૮૦

કેસોનો નિકાલ કરાયો

મહેસાણા, તા. ૧૫ મહેસાણા જિલ્લામાં જિલ્લા કાનુન સેવા સત્તામંડળ દ્વારા ૧૪ એપ્રિલ ૨૦૧૪ના રોજ એડીશનલ ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેન્સ જજશ્રી મહેસાણા શ્રી એસ.બી. પટેલની અધ્યક્ષતામાં જનરલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ લોક અદાલતમાં કુલ ૧૫૨૨ કેસો હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જે પૈકી કુલ ૧૩૮૦નો સમાધાન માધ્યમ દ્વારા નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ૧૫૪ સિવિલ કેસો, ૧૧૦૦ ક્રિમીનલ કેસો અને ૧૦૩ પ્રિલીમીનરી નિકાલ કરવામાં આવેલ અને કુલ ૩૩ મોટર એક્સીડન્ટ ક્લેઈમ કેસો નિકાલ કરી રૂપિયા ૩૪ લાખ ૭૩ હજાર ૫૦૦નો એવોર્ડ કરવામાં આવેલ છે. તેમ સેક્રેટરી જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

પાટણમાં મહાકાળી

માતાનો હવન યોજાયો

ડીસા, તા. ૧૫ પાટણ ખાતે આવેલ સમસ્ત લોધા સમાજની કુળદેવી મહાકાળી માતાના મંદિરે પાટણ-ડીસા, અમદાવાદ, આબુરોડ અને રાજકોટમાં વસતા લોધા સમાજના લોકો દ્વારા મહાકાળી માતાજીનો નવચંડી હવન યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે વિવિધ કાર્યક્રમોમાં સમાજના લોકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. સમાજના દાતાઓએ દાનનો અવિરત પ્રવાહ વહેતો કર્યો હતો. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે ચંદુલાલ પોપટલાલ લોધા, જયલોધેશ્વર યુવા મંડળ અમદાવાદના નાણુસિંહ લોધા, ડીસાના ઉદયસિંહ લોધા સહિતના અગ્રણીઓ અને યુવાનોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.



હનુમાન જયંતિના પાવન દિવસે સેક્ટર-૨ સ્થિત બાલાજી હનુમાન મંદિર ખાતે આનંદના ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મહાઆરતીમાં ગાંધીનગર સમાચારના મેનેજિંગ તંત્રી શ્રી કૃષ્ણકાન્ત જહા હાજર રહ્યા હતા.

આજે આનંદીબેન પટેલ બનાસકાંઠાના ચૂંટણી પ્રવાસે

પાલનપુર, તા. ૧૫ બનાસકાંઠા સંસદીય ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવાર હરિભાઈ ચૌધરીના પ્રચાર અર્થે મંત્રી આનંદીબેન પટેલ આજે બનાસકાંઠાના ડીસા તેમજ પાલનપુરમાં વિજય વિધાસ મહિલા સંમેલનને સંબોધશે. ઉપરાંત સાંજે પાંચ કલાકે પાલનપુરમાં સંમેલનમાં સંબોધન કરશે. ચૂંટણી પ્રવાસના પ્રારંભે સવારે ૧૦ કલાકે ધાનેરાના એક્લવ્ય પાર્ટી પ્લોટ સામે ધાનેરા કાર્યાલયનું ઉદઘાટન કરી મહિલા સંમેલનને સંબોધશે. ૧ કલાકે ડીસામાં લોહાણા સમાજ વાડી ખાતે તેમજ ૩.૩૦ કલાકે પાલનપુરમાં પંચાલ સમાજવાડી ખાતે વિજય વિધાસ મહિલા સંમેલનને સંબોધશે. ઉપરાંત સાંજે પાંચ કલાકે પાલનપુરમાં રોડ શો યોજી ગુરૂનાનક થોક ખાતે વિધાનસભા કાર્યાલયનું ઉદઘાટન કરશે. તેમ મીડીયા સેલ કચીનર રૂપસિંગ ચૌહાણે જણાવ્યું હતું.

ગુજરાતના જાણીતા સમાજ સેવિકા જયાબેનનું નિધન



અમદાવાદ, તા. ૧૫ ગુજરાતના સમાજ સેવિકા, ખાદી, શિક્ષણ અને રચનાત્મક ક્ષેત્રના અગ્રણી તેમજ માજી મંત્રી અને સાંસદ જયાબેન વજુભાઈ શાહનું ૮૩ વર્ષની જૈફ વયે ટુંકી માંદગી બાદ અમદાવાદ ખાતે અવસાન થયું છે. જયાબેનની ઈચ્છાનુસાર તેમના પુત્ર અક્ષય શાહ, અનાર શાહ અને પુત્રી અમીતા અવસ્થી દ્વારા જયાબેનના મૃતદેહનું અમદાવાદ કેન્સર હોસ્પિટલમાં દેહદાન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વર્ગસ્થની પ્રાર્થના સભા તા. ૧૬ એપ્રિલના રોજ સવારે ૯-૦૦ વાગે ખાદી સરિતા અમદાવાદ ખાતે યોજાશે. અને તા. ૧૮ એપ્રિલ શુક્રવાર સાંજે ૫-૦૦ વાગે રાષ્ટ્રીય શાળા રાજકોટ ખાતે પ્રાર્થના સભા યોજાશે.

સ્વાતંત્ર્ય સેનાની સ્વ. શ્રીમતી જયાબેન શાહને

રાજ્યપાલશ્રીની શ્રધ્ધાંજલિ

ગુજરાતના રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીએ સ્વાતંત્ર્ય સેનાની શ્રીમતી જયાબેન શાહના નિધન પર ઉંઝા દુઃખની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. રાજ્યપાલશ્રીએ તેમના શોક સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે સ્વાતંત્ર્ય આંદોલનમાં ભાગ લેનાર સ્વ. જયાબેન સામાજિક ઉત્થાન માટે હંમેશા સક્રિય રહ્યા હતાં. તેમણે ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ક્ષેત્રે ઉલ્લેખનીય પ્રદાન કર્યું હતું. ઈશ્વર દિવંગતના આત્માને ચિરશાંતિ આપે અને તેમના પરિવાર તેમજ સ્નેહીજનોને આ અસહ્યનીય દુઃખ સહન કરવાની શક્તિ આપે તેવી તેમણે પ્રાર્થના કરી છે.

છેલ્લા દિવસે ફોર્મ ભરવા માટે વિદ્યાર્થીઓનો ધસારો

અમદાવાદ, તા. ૧૫ ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પરથી મેડીકલ અને પેરામેડીકલ અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ માટે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. જેના પગલે આગામી ૮ મેના રોજ રાજ્યભરમાં એક સાથે ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પરીક્ષા માટે ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરવા માટે આજે છેલ્લા દિવસ હતો ત્યારે આ ગુજકેટની પરીક્ષા માટે રાજ્યભરમાંથી કુલ ૫૦,૦૦૦ કરતા વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ફોર્મ ભર્યા છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં ૮૫૭૨ મતદારો નવા ઉમેરાયા

ભિલોડામાં સૌથી વધુ ૪૨૩૯ તથા બાયડમાં ૧૨૫૧ મતદારો વધ્યા : સાબરકાંઠા લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૩૫૮૨૨૪ પુરૂષ તથા ૩૩૬૯૮૭ સ્ત્રી મતદારો મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે

મોડાસા, તા. ૧૫ સાબરકાંઠામાં લોકસભાની ચૂંટણીઓ નજીક આવી રહી છે તેમ ચાલુ વર્ષે મોટા પ્રમાણમાં મતદાન થાય તેવી શકતાઓ જોવાઈ રહી છે. ચાલુ વર્ષે અરવલ્લી જિલ્લામાં ૮૫૭૨ જેટલા નવા મતદારો ઉમેરાયા છે. જે આગામી સમયમાં યોજનારી લોકસભાની ચૂંટણીમાં પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે. આ માટે અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે. ભટ્ટની આગેવાનીમાં તંત્ર સજજ બન્યું છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસે શંકરસિંહ વાઘેલાને ટીકીટ આપી છે જ્યારે ભાજપાએ કલેક્ટર બી.જે. ભટ્ટની તટસ્થ અને દિપસિંહ રાઠોડ પર પસંદગી ઉતારી પ્રસંસનીય કામગીરીના કારણે ૧૨૫૧ મળી કુલ ૮૫૭૨ જેટલા મતદારોનો ઉમેરો થયો છે. ચાલુ વર્ષે ૫૨૫૨૨૪ પુરૂષ મતદારો તથા ૩૩૬૯૮૭ સ્ત્રી મતદારો અને અન્ય ૧ મળી કુલ ૬૯૫૨૨૧ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે. ચાલુ વર્ષે મતદારોમાં જાગૃતિ લાવવા માટે જિલ્લા કલેક્ટર બી.જે. ભટ્ટે મતદાતા જાગૃતિ અભિયાન ઇચ્છ્યું હતું. જે અંતર્ગત રોડ, રેલી, બેનર વગેરેના કારણે મતદારોમાં જાગૃતિ આવી છે. જેના લીધે આગામી લોકસભામાં મતદાનની ટકાવારી ઉંચી રહેશે તેનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આજે નિવાસી કલેક્ટર અશોક પટેલની આગેવાનીમાં પત્રકારોની મીટિંગ મળી હતી જેમાં વિવિધ અધિકારીઓ તથા પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ચૂંટણીની કામગીરીથી વાકેફ કરવામાં આવ્યા હતા.



એ. બસે પક્ષના ઉમેદવારો વચ્ચે ભારે મતદાન જાગૃતિ અભિયાન ઇચ્છવામાં રસપ્રદ ચૂંટણી જંગ જામશે તેમ આવતા ભિલોડામાં ૪૨૩૯, ૩૩૬૯૮૭ સ્ત્રી મતદારો અને અન્ય ચર્ચાઈ રહ્યું છે. અરવલ્લી જિલ્લા મોડાસામાં ૩૦૮૨, બાયડમાં ૧૨૫૧ મળી કુલ ૮૫૭૨ જેટલા મતદારોનો ઉમેરો થયો છે. ચાલુ વર્ષે ૫૨૫૨૨૪ પુરૂષ મતદારો તથા ૩૩૬૯૮૭ સ્ત્રી મતદારો અને અન્ય ૧ મળી કુલ ૬૯૫૨૨૧ મતદારો

કલોલ પાસે રેલવે ટ્રેક ઓળંગતી વિદ્યાર્થીનીના બે ટુકડા થઈ ગયા

નર્સિંગનું પરિણામ લેવા જતી વેળાએ બળીયા ફાટક પાસે ટ્રેન માથે ફરી વળતા ધડ ૨૦ ફૂટ દુર ફંગોળાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર જીલ્લાના કલોલ તાલુકા વિસ્તારના પિયજ ગામમાં રહેતી ૧૯ વર્ષની નર્સિંગની વિદ્યાર્થીની આજે બપોરના આરસામાં ઘરેથી પોતાની કોલેજે પરિણામ લેવા માટે ઉત્સાહભરે જઈ રહી હતી ત્યારે બળીયા ફાટક પાસે ટ્રેક કોસ કરતી વખતે જમ્મુનાવી એક્સપ્રેસ ટ્રેનની નીચે આવી જતા વિદ્યાર્થીનીના શરીર ના બે ટુકડા થઈ જવા પામ્યા હતા. કચ્છતા તો જુવો, નર્સિંગ નું રીજલ્ટ જોવા માટે તે જઈ રહી હતી પણ તેમાં કેટલા ટકા આવ્યા તે શુભ જાણી શકી નહિ. વિદ્યાર્થીનીનું ધડ કપાઈ ને ૨૦ ફૂટ દુર ફંગોળાઈ ને પડ્યું હતું. આ ઘટના થી સમગ્ર પંથક તેટલા જ હોશે થી અભ્યાસ કરતી અને બળીયા ફાટક નો પાટો ઓળંગી પડ્યો હતો. ૨૦ ફૂટ દુર શરીર નો

પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઘટના ની તપાસ શરૂ કરી છે. કલોલ નજીક આવેલા પિયજ ગામમાં પરિવાર સાથે રહેતી ૧૯ વર્ષની ચંદ્રિકા મંગળાભાઈ સોલંકી કલોલ ના અંધિકાનગર વિસ્તાર ની એક ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં પેરા મેડીકલ ક્ષેત્ર માં અભ્યાસ કરતી હતી. પરિવાર મૂળ બાલાસિનોર ના વીરપુર ગામથી કલોલ શીફ્ટ થયેલું છે અને તેણીના પિતા મજુરી કામ કરીને તેણીને અભ્યાસ કરાવતા હતા. ચંદ્રિકા પણ આપેલી પરિશાનું આજે પરિણામ હતું. મુખ્ય જ ઉત્સાહથી ચંદ્રિકા પોતાની કોલેજે આજે બપોરે જઈ રહી હતી અને બળીયા ફાટક નો પાટો ઓળંગી રહી હતી. પરિણામ ના વિચારો માં મગ્ન ચંદ્રિકા ને સડસડાટ આવી રહેલી જમ્મુનાવી એક્સપ્રેસ ની વ્હીસલો પણ ન સંભળાઈ. એક જ ક્ષણમાં ટ્રેન ની અડકેટ થી ચંદ્રિકાના શરીર ના બે ટુકડા થઈ જતા અરેરાટી ફેલાઈ ગઈ હતી. એક તરફ તેની કોલેજ ની બેગ પડી હતી તો બીજી તરફ તેનો મોબાઈલ

એક ભાગ પડ્યો હતો અને કમરથી નીચેનો ભાગ રેલવે ટ્રેક પર પડેલો હતો. આ ઘટના ની જાણ થતા પરિવારજનો ના પગ તળેથી જાણે જમીન જ સરકી ગઈ હતી. એક ભાગ પડ્યો હતો અને કમરથી નીચેનો ભાગ રેલવે ટ્રેક પર પડેલો હતો. આ ઘટના ની જાણ થતા પરિવારજનો ના પગ તળેથી જાણે જમીન જ સરકી ગઈ હતી.

નિર્ણાયક બનશે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પણ તેમની યુવા પાંખને પ્રચાર અભિયાનમાં મહત્વની જવાબદારી સોંપી છે. ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તાર પર નજર કરીએ તો મતદાર યાદીની પ્રસિધ્ધિ બાદ જ ૩ ટકા જેટલા નવા મતદારોને શોધવામાં તંત્રને સફળતા મળી હતી. આખા રાજ્યમાં નોંધાયેલા મતદારોમાં મહિલા મતદારો સૌથી વધુ ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તારમાં છે તે પણ ઉલ્લેખનીય છે. ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તાર મતદારોની દૃષ્ટિએ રાજ્યમાં બીજા ક્રમે આવે છે. આ સંસદીય મતવિસ્તારમાં ૧૭ લાખ ૩૩ હજાર કરતાં વધુ મતદારો નોંધાયેલા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૧૦,૭૪, ૧૦૧ છે જેમાં સૌથી વધુ મતદારો ગાંધીનગર (૬) બેઠક પર છે. તો આ પછી બીજા ક્રમે ગાંધીનગર (૬) બેઠક આવે છે. ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તારમાં સૌથી વધુ મતદારો ઘાટલોડિયા વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં નોંધાયેલા છે.

રાજનાથસિંહ અને સોનિયા

ગાંધીનગર જિલ્લામાં નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૧૦,૭૪, ૧૦૧ છે જેમાં સૌથી વધુ મતદારો ગાંધીનગર (૬) બેઠક પર છે. તો આ પછી બીજા ક્રમે ગાંધીનગર (૬) બેઠક આવે છે. ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તારમાં સૌથી વધુ મતદારો ઘાટલોડિયા વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં નોંધાયેલા છે.

સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

બેલેટ, મોડલ પોલિંગ સ્ટેશન, ઈ.વી.એમ, વીવીપેટના ડિસ્પેચિંગ અને રિસિવીંગની માહિતી પણ મેળવી હતી. મતદારોમાં મતદાન અંગેની જાગૃતિ કેળવાય તે માટે સ્વીપ અંતર્ગત મતદાર જાગૃતિના કાર્યક્રમ - ઝુંબેશમાં વધુમાં વધુ લોકો જોતરાય તેવું આયોજન કરવા પણ કક્કું હતું. આ બેઠકમાં ચૂંટણી અંતર્ગત કાર્યરત વિડિયો વ્યુવીંગ ટીમ, એમ.સી.એમ.સી., એકાઉન્ટીંગ ટીમ, એક્ષપેન્ડિચર મોનિટરીંગ સેલના નોડલ અધિકારીશ્રીઓ પાસેથી પણ તેમની કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. આ સમીક્ષા બેઠકમાં બર્ચ નિયંત્રણ નિરીક્ષક શ્રી પવનકુમાર ખેતાન અને વિજયકુમાર, એક્ષપેન્ડિચર મોનિટરીંગ સેલના ચીફ નોડલ અધિકારી શ્રી વિકટર મેકવાન, જિલ્લા પોલીસ વડા શ્રી શરદ સિંહલ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર શ્રી એમ.ડી.મોડિયા, નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી ઘર્મણ પટેલ સહિત તમામ મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીશ્રીઓ અને ચૂંટણી સંબંધિત કામગીરી સાથે સંકળાયેલ અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

શબ્દાવલી - ૫૩૬૮

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭					
૮			૯	૧૦	
૧૧					૧૨
			૧૩	૧૪	
૧૫	૧૬	૧૭		૧૮	
	૧૯				
૨૦			૨૧		

આડી ચાવી

- ૧. ધુન્કારનું, માનહાનિ (૪)
- ૫. જામ, શરાબની પ્યાલી (૩)
- ૭. લાખોપતિ, ખુબ સંપત્તિવાળો (૪)
- ૮. વિધવાનું હિન્દી (૨)
- ૯. જવાબદારી લેવી, સાક્ષર (૩)
- ૧૧. શરમ, ધુંધટ (૨)
- ૧૨. બગીચો, બાગ (૨)
- ૧૩. એક ધાતુ, અભ્રક (૪)
- ૧૫. પુરૂષોમાં અધમ (૪)
- ૧૮. જવાની ક્રિયા (૨)
- ૧૯. તિસ્સ્કાર (૩)
- ૨૦. તકનો સમુદ તકો, મોકનો સમુદ, એક... મિલના ચાહીએ(૨)
- ૨૧. નશીબ, ભાગ્ય (૪)

આડી ચાવી :- (૧) બિલોરીકાચ (૪) ચોર (૬) ક્ષાર (૭) ક્રાપડ (૮) શીલ (૧૦) લપક્રક (૧૧) ફકરાઈ (૧૪) તાડપત્રી (૧૫) દ્રવ (૧૬) લક્ષ્મી (૧૭) સવા (૧૯) મેક (૨૦) જોબનવંતી (૨૧) લડવૈયો

- ૧. અલ્લડ કે અલબેલાપણું(૬)
- ૨. નરસિંહ મહેતાની દોલત, એક વાઘ (૪)
- ૩. પ્રમાણ, લંબાઈ-પહોળાઈ વગેરેનું... (૨)
- ૪. પરિણામ, ફળ (૩)
- ૫. સંદેશો (૩)
- ૬. બે-કે વધારે રંગની સૂતરની દોરી (૪)
- ૧૦. ગોબરું, ગુંદુ (૩)
- ૧૨. બંધ કરવું (બારણું) (૩)
- ૧૩. અમર કરે તેવો રસ (૪)
- ૧૬. ચંધા (૩)
- ૧૭. આંટાફેંચ, ફેંચ (૨)

શબ્દાવલી ૫૩૬૭ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) બિલોરીકાચ (૪) ચોર (૬) ક્ષાર (૭) ક્રાપડ (૮) શીલ (૧૦) લપક્રક (૧૧) ફકરાઈ (૧૪) તાડપત્રી (૧૫) દ્રવ (૧૬) લક્ષ્મી (૧૭) સવા (૧૯) મેક (૨૦) જોબનવંતી (૨૧) લડવૈયો

બામી ચાવી :- (૧) બિમારી (૨) શીલા (૩) ક્રાપ (૪) ચોપત્ર (૫) રડકણુ (૭) ક્રાપ (૮) લક્ષ્મી (૧૦) લઈ (૧૨) કપચ (૧૩) સત્રી (૧૪) તાલમેલ (૧૫) દ્રવનાળ (૧૭) સખ (૧૮) કાતીલ (૨૦) જોયો